
Καταγγελία, που υπογράφεται από όλους τους συνηγόρους
πολιτικής αγωγής της δίκης της Χ.Α., για την προωθούμενη
σταδιακή επαναφορά της δίκης στον Κορυδαλλό εκδόθηκε την
Τρίτη 11 Απριλίου 2017.

Στην καταγγελία αναφέρεται ότι όλο και περισσότερες δικάσιμοι ανακοινώνονται για τον Κορυδαλλό,
κάτι που εκ των πραγμάτων συμβάλλει στην περιθωριοποίηση και τον περιορισμό της δημοσιότητας τής
τόσο σημαντικής αυτής δίκης.

Αναφέροντας ότι “η δίκη της εγκληματικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή», των κατηγορουμένων στελεχών
και μελών της, υμνητών του ναζισμού, αποτελεί αναμφισβήτητη ιστορική και νομική προτεραιότητα”, οι
συνήγοροι πολιτικής αγωγής διεκδικούν την άμεση και πλήρη διεξαγωγή της στην αίθουσα τελετών του
Εφετείου Αθηνών.

Ολόκληρη η ανακοίνωση – καταγγελία των συνηγόρων πολιτικής αγωγής, έχει ως εξής:

ΟΙ ΣΥΝΗΓΟΡΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Καταγγέλλουμε την κλιμακούμενη ανατροπή της μεταφορά της δίκης Χ.Α. στο Εφετείο Αθηνών.
Κάθε μήνα ανακοινώνονται όλο και περισσότερες δικάσιμοι στον Κορυδαλλό, με αποκορύφωμα την
πρόσφατη ανακοίνωση για τις δικασίμους του μηνός Απριλίου που, επί επτά συνολικών, οι πέντε έχουν
προγραμματισθεί για τον Κορυδαλλό και οι δύο μόνο για το Εφετείο και του μηνός Μαΐου που, επί δέκα
συνολικών, οι έξι έχουν προγραμματισθεί για τον Κορυδαλλό και οι τέσσερις για το Εφετείο.

Από τον Ιούνιο 2016 ακόμα όταν, κάτω από την πίεση του μαζικού λαϊκού κινήματος, των συνηγόρων
πολιτικής αγωγής και των συγγενών των θυμάτων, αποφασίστηκε η μεταφορά της δίκης στο Εφετείο, η
μεταφορά αυτή ποτέ δεν επιτεύχθηκε ολοκληρωτικά, αλλά πάντοτε ορίζονταν δικάσιμοι και στον
Κορυδαλλό, συνήθως σε αναλογία 6 Εφετείο – 4 Κορυδαλλός κάθε μήνα, με τη δικαιολογία ότι η αίθουσα
τελετών του Εφετείου Αθηνών είναι η μόνη ικανή να φιλοξενήσει πολυπρόσωπη δίκη και συνεπώς πρέπει η
χρήση της να κατανεμηθεί ανάμεσα σε πολλές, ταυτόχρονα διεξαγόμενες, πολυπρόσωπες δίκες.

Ωστόσο, η δίκη της εγκληματικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή», των κατηγορουμένων στελεχών και μελών
της, υμνητών του ναζισμού, αποτελεί αναμφισβήτητη ιστορική και νομική προτεραιότητα,
ανεπίδεκτη σύμμετρης κατάταξης για τη διεκδίκησης της αίθουσας διεξαγωγής της. Είναι ακόμη
προφανές ότι τα επεισόδια, τα οποία κατ’ επανάληψη προκαλούν οι Χρυσαυγίτες που προσέρχονται στο
ακροατήριο της δίκης, γίνονται για να συμβάλουν –μεταξύ άλλων- στην επαναπροώθησή της στον
Κορυδαλλό, δηλαδή στην περιθωριοποίηση και τον περιορισμό της δημοσιότητάς της.  Το ποιους
εξυπηρετεί αυτή η μεθόδευση είναι προφανές.

Καταγγέλλουμε την κλιμακούμενη ανατροπή της μεταφοράς της δίκης στο Εφετείο και διεκδικούμε την
άμεση και πλήρη διεξαγωγή της στην αίθουσα τελετών του Εφετείου Αθηνών.

Αθήνα, 11/04/2017

Οι συνήγοροι πολιτικής αγωγής,
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